

全面匹配 全优尽享

——东风日产家轿品类CVT全解析

近期,东风日产新生代骊威全面换代,其自动挡车型由之前的4AT全部更换为CVT变速箱。至此,东风日产搭载CVT技术的车型已达90%。新生代骊威、新一代轩逸、SUNNY阳光三款家轿品类车型均匹配了CVT技术,此举标志着这项将操控与节油实现最佳平衡的全球领先技术得到了进一步普及和推广。东风日产之所以在现有产品中广泛推进CVT技术的应用,主要是为了满足消费者的用车需求,同时也看到了CVT技术在节能环保方面所发挥的重要作用。

人性科技打造技术典范

当前,在众多变速器中,

CVT变速器凭借结构简单、体积小、零件少等优势,获得了国内外诸多汽车厂商的青睐。放眼全球汽车厂商,日产、奥迪、丰田、福特、通用等著名汽车品牌中,都不难找到CVT的踪影,对CVT技术都有不同程度的应用。而在众多研发CVT的厂商中,毫无疑问,日产一直是行业的标杆。日产不仅引领整个CVT行业的发展潮流,其对CVT的技术应用也最为广泛,这从东风日产旗下90%的车型采用CVT技术便可见一斑。旗舰品类MURANO楼兰、新世代天籁,SUV品类奇骏、逍客,家轿品类新生代骊威、新一代轩逸、阳光,动感品类新一代TIIDA,均采用了这

款代表着世界最顶尖成熟技术的变速器。

到2012年,历经20年传承,日产全新一代智能XTRONIC CVT研发成功并投入使用。相比上一代,它的体积缩小10%,重量减轻13%,油耗下降10%,变速比提升到全球最高,变速模式也超过了1000种,带来了更好的平顺性和燃油经济性,为驾驶者带来“零时差加速,零动力损失,零换挡冲击”的舒适体验。

随着东风日产全新智能XTRONIC CVT无级变速器不断的普及,高油价时代下的消费者也获得了切实利益,享受到平顺、舒适的驾乘。同时,全新智能XTRONIC CVT无

级变速器在节能环保方面表现更加出众,促进了汽车与环境的和谐发展,取得良好的社会效益。

技术典范成就全优家轿

CVT被认为是未来最优化的汽车变速器,而对于家轿来说,它的优势则更加明显。首先,CVT变速器与手动变速器、自动变速器的区别在于,它的变速比不是间断点,而是一系列连续值。由于主动轮和从动轮的工作半径可以实现连续调节,金属带在主动轮组和从动轮组上的回转半径发生变化,从而实现无级变速,能够减少换挡顿挫感,提升驾驶平顺性和舒



适性。这无疑能够为车主和家人带来更为顺畅的驾驶心情。与此同时,CVT变速器的技术含量和制造难度虽然比传统变速器要高,但零部件数量却少了40%,机器重量的减轻可减少耗油量,而零部件的减少又节约了保养维修费用。以东风日产新一代轩逸为例,搭载CVT变速器的车型,百公里综合工况油耗仅为6.2L,相比新速腾、新朗逸等同级车型近7L的油耗表现,大大节省了

家庭开支。同样,新生代骊威和新阳光在同级车型中的节油表现也是遥遥领先。为了提升日产CVT变速器的稳定性与可靠性,日产采用了独有专利材料加工而成的高强度钢带,从而确保其能充分承受高功率/高扭矩的输出。这不但增强了CVT的使用稳定性,为家庭用户带来更为安全、省心的用车体验,还使CVT配备在大排量汽车的设想成为可能。(晓言)

风行景逸5.79万

济南鑫泉引领5月特惠季

景逸 1.5XL
春风惠动版,
5.79万一口价

济南鑫泉风行4S店 0531-68815111
匡山汽车大世界东区2号

五月,我们迎来劳动节,又渡过了温馨的母亲节,“感恩”成为5月最大的社会主义旋律。为感谢广大消费者的关注和支持,风行汽车济南鑫泉4S店于5月25日举行“景致春满园感恩答谢惠”活动。活动期间,消费者不仅可获赠精美礼品,还可参与抽奖活动,购车更可享受“双喜临门 劳动奖金”的巨大优惠:

景逸1.5XL舒适型 5.79万;

景逸1.5L系列(除舒适型)3000元现金+3000元惠民+2000礼包;

景逸1.6L SUV 4000元现金+3000元惠民+2000礼包。

感兴趣的朋友欢迎致电或是到店咨询。销售热线0531-68815111,鑫泉风行期待您的早日到来!

作为风行汽车的家用汽车品牌,风行景逸旗下各

款产品都是各自同级别车型中的“空间巨无霸”。以景逸LV为例,车身长宽高达4347mm×1835mm×1677mm,轴距更是达到2685mm,驾乘空间远超同级车型;其次,风行景逸还是节油能手,全系搭载应用了MIVEC可变气门正时技术的三菱发动机,在提供充沛动力的同时还保证了油耗经济性,据工信部检测,景逸1.5L家轿百公里综合油耗仅为6.2L,成功入选了国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录。

另外,风行景逸品牌的“后起之秀”景逸SUV自上市以来便受到市场的认可,作为国内首款定位为“城市代步”SUV车型,景逸SUV拥有彰显SUV本色的高安全性、高通过性和高舒适性“三高”优势,具备了突出代步车的低成本、低油耗和低噪音“三低”优势,全

面满足了都市人对市内代步和市外休闲的多重需求。值得一提的是,风行汽车对包括风行景逸全系在内的旗下所有车型实行整车5年/10万公里的超长质保服务,让风行景逸用户得到了更多实惠。

济南鑫泉4S店一直以客户为中心,专业的服务团队,将为您更清晰详细的介绍车辆各技术参数,并细心的帮您解决购车后的后顾之忧,同时提供贷款服务,购车后还可免费带领您去上牌,同时本店提供多家保险公司的车险理赔服务,新车享受集团购保险价,终身免费洗车等尊贵的服务。

济南鑫泉4S店(匡山店): 0531-68815111
地址: 西外环匡山汽车大世界东区2号风行展厅
商河直营店: 84802228
长清直营店: 87212177
平阴直营店: 87872399

2013款菱智M5 引领中级公商务车市场

近年来,公务用车越来越倾向于自主品牌,国家领导人已经发出了“我们逐渐要坐自主品牌车”的倡议,各地政府采购政策也开始偏向自主品牌。设计上以稳重、大气为基调的自主品牌中级公商务车2013款菱智M5,正迎来更大的发展空间。

2013款菱智M5诞生自风行菱智国际化的专业商务车制造平台,血统纯正,外形稳重气派,加之在商务车界首创的“绿色商务”理念,体现了节能减排的公益理念,多次承担起政府重要的公务接待任务。例如,菱智M5曾多次作为中国东盟博览会和博鳌亚洲论坛指定用车,并被作为国礼馈赠给东盟诸国。

风行汽车将其三菱太空舱正版车型引入国内后,又启

动系统节油平台——ALL-POWER燃油精控技术,并通过搭载省油的三菱发动机和清洁柴油技术等手段,实现了菱智M5全系车型7-10升的百公里综合油耗;在中国汽车工程学会主办的“节油群英赛”中,菱智M5也曾两次赢得MPV组冠军。

“能带来低碳和专业的用车形象,自然是我们选购风行菱智的理由。”某市政府单位负责公务车采购的张先生表示。

据了解,2013款菱智M5加长轴距版的长宽高分别为5115mm、1720mm和1960mm,轴距达到3000mm,空间比同级车型宽裕,7-9座的组合灵活多变,座椅经过旋转、收折,可以形成小型会议室,以满足公务出行中召开紧急会议、携带大



件礼品等需求。风行菱智的底盘则脱胎自高刚性、耐用的三菱帕杰罗越野底盘,兼具非承载式车身的高刚性和承载式车身的舒适性,能轻松应对山路、烂路和重载。另外,相对于其他同级车型,2013款菱智M5每年可为车主节省近万元油费,再加上风行汽车对包括2013款菱智M5在内的所有车型实行5年或10万公里的超长质保服务,成就了2013款菱智M5的超高“性价比”,更适合追求务实的中级公商务人士选用。(仁英)

“豹式驾控”,触手可及

——东风日产新世代天籁深度试驾报告

第一眼看见新世代天籁,我脑海里浮现的,是一个成熟稳重但同时又充满活力、时尚感的成功精英形象。新世代天籁的外观没有夸张的设计元素,却处处彰显着实力与自信:如雄鹰翱翔般的倒梯形前脸格栅,大气、豪迈感迎面而来也许对于很多朋友来说,这般恰当的视觉沟通,正是为一款车“心动”的第一个理由。

我第一个体验的项目,是新世代天籁的百米加速。现场工作人员发出指令的瞬间,我一脚将油门踩到底,自然吸气发动机迅速反馈,强烈的推背感随之而来,整个加速过程一气呵成,没有半点拖沓,动力表现比上一代天籁要凶猛很多。

离开直线加速道路之后,

我直奔“180蛇形弯回转”项目。这个项目模拟了车辆连续紧急变道的状况,新世代天籁准确的变道、切线轨迹,让人在感叹这款车精确的指向性之余,也为自己能够“游刃有余”地过弯沾沾自喜。

尽情体验新世代天籁的操控性能时,我突然想起,有人曾说假如要用一种动物来形容新世代天籁的精准驾控,就是猎豹。此时此刻,我深有同感。因为新世代天籁的精准过弯、换挡时的极致平顺,正如猎豹追捕猎物时,灵活矫健的身姿、精准快速的变向。新

世代天籁的驾控表现,可谓是“豹式驾控”。

新世代天籁的“豹式驾控”让我很是惊喜,甚至一改以往对日系车操控偏弱的惯有印象,毫不夸张地说:新世代天籁的操控性已经达到轿跑的水平,在同级日系车中无出其右者,是当之无愧的“日系操控王”。(本记)



政商新风 大观天下

山东京华为回馈新老客户 特价车型享万元钜惠

山东京华汽车销售服务有限公司 (招聘:销售主管、销售顾问)
销售热线:0531-88733333 13376407222 地址:济南市二环西路匡山汽车大世界东区25号
山东京华工业南路直营店 地址:济南市工业南路奥体西路路口东南角

4万9千888 金杯海狮带回家!

山东京华汽车销售服务有限公司 (招聘:销售主管、销售顾问)
销售热线:0531-88733333 13376407222 地址:济南市二环西路匡山汽车大世界东区25号
山东京华工业南路直营店 地址:济南市工业南路奥体西路路口东南角

东风标致 PEUGEOT

买标致到远方

86550000

五一“放价”一个月 超值惊喜特惠中!

华泰圣达菲 7.97万元起
华泰宝利格 11.97万元起

华泰汽车 HUALAI MOTOR

5月1日-31日,华泰汽车SUV系列 圣达菲、宝利格全线特惠。到店购买SUV 尊享超值惊喜。

济南腾宝汽车销售服务有限公司
地址:济南市槐荫区经十西路28215号 (实力荣祥花园对过)
电话:0531-87585511/5522

北斗星 X5 多功能跨界轿车

现车销售,让利3000元!

山东龙昌汽车销售有限公司
销售热线:0531-89560888 地址:历下区工业南路83号
销售热线:0531-89569700 地址:槐荫区匡山汽车大世界东区9号
24小时救援热线:0531-89567003